



Глава администрации Президента Российской Федерации встретился с митрополитом всей Японии Даниилом

4 июля 2011 года глава администрации Президента РФ С.Е. Нарышкин прибыл в понедельник в Токио с кратким визитом, в ходе которого он, в частности, встречался с руководителями японского правительства и представителями общественности. В Токио он посетил крупнейший в Японии православный кафедральный собор Воскресения Христова, где побеседовал с главой Японской Православной Церкви митрополитом Токийским и всей Японии Даниилом, сообщает "Интерфакс-Религия".

На встрече с митрополитом Нарышкин поблагодарил за возможность посетить исторический храм. "Я давно мечтал это сделать и рад, что это мне удалось в юбилейный год прибытия святителя Николая в Японию", - отметил он.

В ходе беседы митрополит Даниил выразил благодарность за помощь пострадавшим от недавних стихийных бедствий. "Большую радость нам доставила поддержка Русской Православной Церкви, которая прислала крупные пожертвования", - сказал он.

Воскресенский собор действует с 1881 года. Среди японцев он известен как "Николай-до" (храм Николая) и назван так в честь первого проповедника православия в Японии, святителя Николая (Касаткина). 2 июля исполнилось 150 лет с начала его миссии в Японии, эту дату широко отмечает японская православная общественность.

Служба коммуникации ОВЦС